

— Пойдем, — сказал Матилин, — мне так хочется очутиться дома.

И забыв о еде и питье, они отправились искать тех, кто мог бы им взяться за работу. Найти таких людей было нетрудно — большинство из них приходились мальчикам родственниками, которые радушно их приняли.

Вместе они вытаскивали из земли камни, один за другим, и каждый раз мальчиков охватывал такой трепет, словно они вынимали золотые слитки.

И вот через две недели дом был построен.

И больше ничего не известно ни об Эрве, ни о Матилине; история рассказывает только, что они жили дружно, не ссорились и упрекнуть их было не в чем; и они были счастливы, как и говорила им мать.

